
VÁZA PEACE: SYMBOL MÍRU ZE SKLÁRNY MOSER 

Praha 21. září 2022 – Naléhavost aktivní snahy o mír a o jeho udržování byla před více než čtyřiceti lety formulována oficiální 

deklarací OSN. Od té doby lidstvo slaví pravidelně 21. září Světový den míru zdůrazňující význam života bez válek. V reakci na 

aktuální situaci, kdy si křehkost míru uvědomujeme ještě mnohem intenzivněji, společnost Moser obnovila výrobu vázy 

Peace významného českého výtvarníka Jiřího Šuhájka. 

 

 

Váza Peace byla poprvé vyrobena před dvaceti lety u příležitosti výročí založení 

karlovarské sklárny. Inspiraci k jejímu vytvoření autor hledal v osudových chvílích 

lidstva, které zhmotnil do tvaru pomyslně se otevírajícímu celému světu. 

Nadčasový křišťálový objekt byl nyní uveden na trh v nové barevné variantě a 

v limitované edici 165 kusů symbolizující 165 let existence společnosti Moser. 

 

### 

 

PEACE: ručně broušená, dvacet pět centimetrů vysoká váza v barvě berylu 

podjímaného bílým opálem. 

 
O autorovi 

Jiří Šuhájek působil ve sklárně Moser v letech 1972–1978 jako kmenový výtvarník a poté pro sklárnu vytvořil několik 

výjimečných autorských kolekcí. Za svou tvorbu dostal řadu zahraničních, ale i tuzemských ocenění. Jeho díla jsou 

zastoupena ve sbírkách předních světových muzeí a galerií, mimo jiné v Corning Museum of Glass v New Yorku nebo v 

londýnském Victoria and Albert Museu. 

 

O technice / brus 

Brus je klíčovou technikou zušlechťování skla, která vyžaduje hodiny precizní trpělivé práce. Je ukázkou náročnosti ruční 

výroby, respektive mistrovství zkušených sklářů. Sklo se brousí pomocí brusiv (drsných zrnitých materiálů) a brusných 

kotoučů, kterými je postupně odebírána skleněná hmota. Při tvarování skleněného objektu počáteční intenzivní hrubé 

broušení následuje jemnější brus, vyhlazující broušenou plochu. K závěrečné úpravě slouží leštění, které broušeným plochám 

vrací zpět jejich lesk a průsvit. Vzniklé hrany pak mohou být ostré i oblé, vypouklé i asymetrické či kombinací uvedených. 

Pokud je do finálně vytvarovaného objektu vytvářen vzor, může být komplikovaný, pokrývat celou plochu výrobku nebo ho 

doplňovat jen rafinovaným detailem.  

 

O značce Moser    

Již 165 let nesou výrobky karlovarské sklárny jméno svého zakladatele, rytce a obchodníka Ludwiga Mosera. Společnost 

MOSER, a.s., se sídlem v Karlových Varech pokračuje v jeho stopách a tradiční ruční výrobu dále rozvíjí. Její díla, která jsou 

vyráběna z kvalitního bezolovnatého křišťálu, směřují na český trh stejně jako na ten mezinárodní. Díky tomu dnes firma patří 

mezi přední české exportéry, a reprezentuje tak celosvětově umění českých sklářů. Moser je členem společenství Comité 

Colbert, které si klade za cíl udržet a rozvíjet tradiční rukodělnou výrobu luxusních výrobků. Více naleznete na 

www.moser.com.   

   
Kontakt pro média:    

Klára Tichá       Barbora Vondalová   

PHOENIX COMMUNICATION a.s.    MOSER a.s.   
klara@phoenixcom.cz     barbora.vondalova@moser.com   

+420 721 771 884       +420 731 466 851  
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